

Servicio Especial para Reposición de Cédulas

La Alcaldía de San Salvador, para atender la demanda de cédulas nuevas, reposición y cambios de domicilio, ha establecido otro servicio solamente para la reposición de Cédulas de Identidad, en el salón de usos múltiples.

Se informa que, a pesar de que se trabaja de las 8:00 a.m. hasta las 5:00 p.m., todos los días de lunes a viernes y de 8:00 a.m. a 4:00 p.m. los días sábados, la demanda es cada vez mayor.

Las autoridades esperan que el público también colabore llevando el número exacto de las cédulas extraviadas y para los de cédulas nuevas que hayan cumplido los 18 años, que lleven su partida de nacimiento original, dos fotografías tamaño cédula de frente y que sean recientes

y también los datos exactos sobre dirección o residencia.

Señalan que la persona que haya sacado su cédula en otro municipio, debe decir la verdad sobre el lugar y fecha en que le fue extendido dicho documento, para evitar retrasos innecesarios al buscar en los archivos de la Alcaldía, pues se dan casos en que esas personas han tenido cédulas, las han extrañado y afirman que fueron extendidas en la Alcaldía de San Salvador, pero estas aseveraciones son falsas.

Cuando se miente —dicen— se hace perder el tiempo tan necesario para los empleados de la Sección Cédula, así como a las personas que facilitan el documento.

Deben Llenar Requisitos para Propaganda Política

Los partidos políticos que participan en la contienda para elegir a los diputados de la Asamblea Constituyente, el 28 de marzo, deben llenar ciertos requisitos para la publicación de sus manifiestos.

Los documentos que traigan a los medios de comunicación, deberán estar debidamente autorizados por un dirigente del partido, con su respectiva firma, número de Cédula de Identidad Personal y el sello del mismo partido.

Todo esto se aclara para que los partidos políticos contendientes presenten sus anuncios o manifiestos a los periódicos, con todos los requisitos necesarios e indispensables, porque los medios de comunicación no son responsables por el contenido de los mismos.

Para el caso, mencionamos una referencia que hizo recientemente en la televisión, el señor Ernesto Oyarvide, Secretario General del Partido Acción Renovadora (PAR). Adujo que este periódico no le quiso publicar un comunicado de la referida agrupación política, el sábado. Lo que sucedió con dicho señor, es que dio al periódico un documento hecho con recortes pegados con cinta adhesiva en un papel simple. Luego otra parte del comunicado la dio en otra hoja de papel, en forma manuscrita, con su firma abajo. Como eran dos partes del comunicado, una firmada y otra no, no había responsabilidad para que el periódico publicara dicho documento. También éste lo entregó sin el respectivo sello de la mencionada agrupación política.

A 25.000 Desplazados Atiende la Cruz Roja

En Cruz Roja "no sabemos cuántos desplazados hay en el país. Si tenemos una estadística que indica que el año pasado atendimos 20.000 personas en Morazán y 5.000 en la zona central, incluyendo Chalatenango, La Paz, Cuscatlán, San Salvador y San Vicente", declaran a EL DIARIO DE HOY, Andrés Balmer y Fred Sandoz.

Los dos son delegados suizos de Cruz Roja Internacional (CIRC), el primero como encargado de Información y el segundo como coordinador de ayuda a los desplazados.

Al hablar sobre la entrega de alimentos y medicinas a las personas que se encuentran en zonas donde hay conflictos bélicos, así como también en los campamentos en todo el país, señalan que hacen un promedio de doce viajes cada semana, con el propósito de que no les falten los alimentos, especialmente a los niños y ancianos.

Menciona que por persona y por día la ayuda consiste en 200 gramos de maíz, 100 de arroz, 50 de

frijol, 40 de leche en polvo, 20 de manteca y 20 de azúcar.

Refiere Balmer que toda la ayuda la entregan de "mano a mano", es decir, de socorristas a desplazados, con el objeto de que los alimentos y las medicinas no lleguen a terceras personas. Todo lo hacen por medio de un censo que previamente levantan en los lugares donde tienen información de cualquier fuente, de que se encuentran personas necesitadas.

Sin embargo, dicen los entrevistados que la ayuda a Morazán la han suspendido temporalmente porque existen situaciones conflictivas y lógicamente no ofrecen ninguna seguridad para los socorristas y delegados de Cruz Roja.

Explica Balmer que son "cuidadosos, circunspectos para trabajar, para seguir adelante, con prudencia". Agrega que quieren trabajar pero que "no quieren que un socorrista, un motorista, un delegado, etc., muera,

—Favor pase a la página 27.



BOMBA DESTRUYE CAMION DE DUA.— En la prolongación de la 75ª Avenida Norte, calle a San Antonio Abad, el camión del Ministerio de Obras Públicas N-7-376, fue destruido ayer por una bomba que le colocaron en la cabina unos terroristas.

Llegan Congresistas y el Jefe de Comando Sur E.U.

Los congresistas norteamericanos Thomas Harkin, Demócrata de Iowa, James Oberstar, Demócrata de Minnesota y James Coyne, Republicano de Pennsylvania, se encuentran realizando una visita no oficial a El Salvador, con el fin de conocer directamente la problemática salvadoreña.

La misión de los congresistas no es oficial, dice boletín de la Agencia de Comunicación Internacional de la Embajada de los Estados Unidos, y es auspiciada por el Comité de Servicio de la Iglesia Unitaria Universalista (Unitarian Universalist Service Committee).

Durante su permanencia en el país, los congresistas se entrevistarán con las autoridades eclesiásticas así como con autoridades

civiles y militares de El Salvador.

LLEGA JEFE DEL COMANDO SUR

USICA informa también que el Teniente General

Alcaldía de Apopa no Puede Extender Cédulas

"Por la destrucción del Registro Civil de esta Alcaldía, no se podrán extender cédulas de Identidad Personal y otros documentos personales, a la población local y lugares aledaños".

Así lo expresó ayer a EL DIARIO DE HOY el secretario municipal de esa ciudad.

Como se informó ayer, el edificio donde estaba funcionando provisional-

mente la alcaldía, fue destruido por un incendio provocado con bombas de contacto, por parte de elementos subversivos que el domingo en la noche y madrugada del lunes, atacaron el local, con la finalidad de destruir los documentos que estaban archivados en el Registro Civil.

Las bombas destruyeron todo el archivo, mobiliario, equipos de oficina, parte del techo, etc.

"Con esta situación no podemos atender a la comunidad que solicita extensión de cédulas, especialmente cuando han cambiado de domicilio o sacan cédulas por primera vez. También está obstaculizada la atención a los escolares que solicitan carnets de minoridad; y las personas que vienen a la alcaldía a asentar el nacimiento de sus hijos o la defunción de personas fallecidas", detalla el funcionario municipal.

Dijo que ni el alcalde podrá ejercer sus funciones, puesto que su despacho también quedó destruido por las llamas, en el atentado terrorista.

Expuso que el problema es serio, ya que se tiene que atender a numerosa población local, además de la que vive en las 17 colonias aledañas y en 9 cantones vecinos.

"Se tiene obligadamente que reparar parte del techo, paredes, puertas, así como archiveros, escritorios, sillas, etc. Necesario

—Favor pase a la página 27.

mas de entrevistarse con funcionarios de la embajada norteamericana se reunirá con las altas autoridades civiles y militares del país, como parte de su misión.



REPARAN LOS TELEFONOS 22, 23 y 24

El coronel Nicolás Carranza h., Presidente de ANTEL, nos envía una carta en la que se refiere a una información titulada: "Incomunicado amplio sector comercial", publicada el 12. Dice que con respecto al servicio telefónico en el área de la Basílica, calle Arce y arterias, a la fecha se están realizando trabajos de reparación en armarios subterráneos, que prestan servicio a dicha zona, los cuales esperamos queden terminados en el transcurso de esta semana.

En relación a los teléfonos que comienzan con los dígitos 23 y 24, afirma el coronel Carranza que se debió a defectos técnicos en un pozo de visita, el cual a la fecha está totalmente reparado, encontrándose los teléfonos del sector mencionado en completo funcionamiento.

Agradecemos al Cnel. Carranza la inmediata respuesta a la queja de nuestros lectores.

URGE CONSTRUIR ESCUELA EN LA UNION

Padres de familia, ha enviado al Ministerio de Educación una solicitud para que construya un edificio escolar en el barrio el centro de la ciudad de La

—Favor pase a la página 27.



GRAN LABOR.— Los miembros de Cruz Roja Internacional Andrés Balmer (izquierda) y Fred Sandoz, jefe de información y coordinador de la ayuda a los desplazados, respectivamente, informan sobre la labor que a diario realizan por todos los rumbos del país, especialmente en las zonas en conflicto. Su trabajo, dicen, lo hacen con imparcialidad, neutralidad e independencia.